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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 NOVEMBRE 1969 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. VESSEREAU, PRÉSIDENT 

La séance est ouverte à 17 h 45, au siège de l'Assemblée Plénière Incendie, par 
M. VESSEREAU, président de la Société de Statistique de Paris. 

PROCÈS-VERBAL DE LA PRÉCÉDENTE RÉUNION 

L'approbation du procès-verbal de la séance du 15 octobre 1969 est ajournée jusqu'à 
sa publication dans le Journal. 

NÉCROLOGIE 

M. le Président a le très grand regret de faire part du décès de nos collègues : 

— Gaston DESCOMBES, Conseiller du commerce extérieur de la France, gérant des 
Éts A. Durban, membre de la Société depuis 1921; 

— Lucien VALLERY, pharmacien chimiste de la marine en retraite, membre de la 
Société depuis mars 1969. 

M. le Président, au nom de tous les membres de la Société, adresse ses bien vives 
condoléances aux familles de nos regrettés Collègues. 

COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL 

M. le Secrétaire Général indique qu'il a reçu pour la bibliothèque de la Société les 
ouvrages suivants : 

— Les Progrès méthodologiques récents de la Statistique Agricole (Revue d'Éco
nomie Politique), par G. THÉODORE. 

— 1948-1968 ou la Statistique Agricole à Mi-Pente (Extrait de l'Économie Rurale 
l é r , 2e trim. 1969), par G. THÉODORE. 
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— Des sciences physiques aux sciences morales, par Jacques RUEFF. 

— Perspectives Économiques — Les Fondateurs : François Quesnay — Tableau 
économique des physiocrates, de Michel LUTFALLA. 

— Jusqu'à quel niveau pouvons-nous élever le quotient d'intelligence et la perfor
mance à l'École de A. J. JENSEN. 

— Structure de la théorie de la probabilité et ses applications, de Aram J. THOMASIAN 

— Politique monétaire et croissance économique de la France, de Sylviane GUILLAU-

MONT-JEANNENEY. 

COMMUNICATION DE MONSIEUR G. MUNCHENBACH «L'ANALYSE PAR LES MÉTHODES 
STATISTIQUES DES ÉPREUVES DE DÉGUSTATION » 

M. le Président donne ensuite la parole à Monsieur G. MUNCHENBACH pour le déve
loppement de sa communication intitulée « L'analyse par les méthodes statistiques des 
épreuves de dégustation ». 

M. le Président adresse toutes ses félicitations au conférencier pour son intéressant 
exposé dont le texte sera inséré dans un prochain numéro du Journal et ouvre la discussion 
à laquelle prennent part MM. BRICHLER, VESSEREAU, DEPLEDT, Dr MARX, LAGAUZEIRE, 

CORCOS, DUMAS (M). 

La séance est levée à 19 h. 
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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 17 DÉCEMBRE 1969 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. VESSEREAU 

La séance est ouverte à 17 heures 45, au siège de l'Assemblée Plénière Incendie, par 
M. VESSEREAU, président de la Société. 

PROCÈS-VERBAL DE LA PRÉCÉDENTE RÉUNION 

L'approbation du procès-verbal de la séance du 19 novembre est ajournée jusqu'à 
sa publication dans le Journal. 

NÉCROLOGIE 

M. le Président a le très grand regret de faire part du décès de notre collègue Jean 
OTTENHEIMER, ingénieur de l'Artillerie Navale, membre de la Société d'Économie Politique, 
administrateur d'Euréqui, qui avait adhéré à notre Société en 1959. 

M. OTTENHEIMER avait publié récemment un ouvrage « Le Bœuf, le Blé et l'Or », 
dont l'analyse bibliographique a paru dans le Journal. 

M. le Président, au nom de tous les membres de la Société, adresse ses bien vives 
condoléances à la famille de notre regretté collègue. 

PRÉSENTATION DE MEMBRE TITULAIRE 

M. le Président a reçu la demande de candidature suivante : 

— M. Félix DEPLEDT, directeur du laboratoire d'analyse et métrologie sensorielles 
— Institut scientifique d'hygiène alimentaire, 16, rue de l'Estrapade, Paris, présenté par 
MM. VESSEREAU et DUFRÉNOY. 

Conformément à l'article 3 des Statuts, il sera procédé à l'élection de ce membre 
lors de la prochaine séance. 

COMMUNICATIONS DE MONSIEUR LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL 

M. le Secrétaire Général indique qu'il a reçu pour la bibliothèque de la Société les 
ouvrages suivants : 

— Cahiers mathématiques (2), par A. M. DÉCAIILOT. 

— Le recensement de la population de 1970 (en Hongrie), par Egon SZABADY. 

— The Chi-squared distribution, par H. 0 . LANCASTER. 
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ÉLECTIONS 

Avant de clore le scrutin pour le renouvellement du Conseil, le Président demande 

aux membres qui n'ont' pas encore voté de déposer leur bulletin dans l'urne. Sont désignés 

comme scrutateurs MM. B U R E A U et TCHARKAS. 

COMMUNICATION DE MONSIEUR HENRI CUNY «STATISTIQUE ET PRÉVENTION ROUTIÈRE» 

Monsieur le Président donne ensuite la parole à Monsieur Henri C U N Y pour le déve
loppement de sa communication intitulée « Statistique et Prévention Routière ». 

M. le Président adresse toutes ses félicitations au conférencier pour son intéressant 
exposé dont le texte sera inséré dans un prochain numéro du Journal et ouvre la discussion 
à laquelle prennent part MM. N O L D É , G O D I N , M m e G O D I N , MM. B E R N A R D G., V E S S E R E A U , 

D U M A S M., BRICHLER. 

RÉSULTAT DES ÉLECTIONS 

Monsieur le Président remercie les scrutateurs et fait connaître que le dépouillement 

a donné les résultats suivants : 

Votants 238 

Suffrages exprimés . . . 237 

Majorité absolue . . . . 119 

Ont obtenu : 

M. Jean BOURGEOIS-PICHAT, comme président pour 1970 237 voix 

M. Jules D U B O U R D I E U , comme Vice-Président pour 1970, 1971, 1972 237 voix 

M. Jean LAMSON, comme membre du Conseil pour 1970, 1971, 1972 . . . . 237 voix 

M. Pierre FÉRIGNAC, comme membre du Conseil pour 1970, 1971, 1972 . . . 237 voix 

L'Assemblée salue par ses applaudissements l'élection des nouveaux membres. 

En conséquence, le Conseil de la Société sera composé comme suit en 1970 : 

Président : M. Jean BOURGEOIS-PICHAT (pour 1970) 

Vice-Présidents : M. Claude GRUSON (pour 1970) M. Henri GUITTON (pour 1970, 1971) 

M. Jules D U B O U R D I E U (pour 1970, 1971, 1972) 

Secrétaire Général : M. Marcel BRICHLER (pour 1970, 1971) 

Trésorier-Archiviste : M. Alain DE RIEDMATTEN (pour 1970) 

Membres élus : M. Edmond MALINVAUD (pour 1970) M. François BASTENAIRE (pour 197D) 
M. Daniel SCHWARTZ (pour 1970, 1971) M. Fernand CHARTIER (pour 1970, 1971) 
M. Jean LAMSON (pour 1970, 1971, 1972) M. Pierre FÉRIGNAC (pour 1970, 1971, 1972) 

Les présidents honoraires et anciens présidents de la Société MM. B U N L E , CHEVRY, CLOSON, 
DELAPORTE, D U F R É N O Y , D U G U É , Maurice D U M A S , DUMONTIER, FOURASTIÉ, FRÉÇHET, 

GIBRAT, H É N O N , E. MORICE, PENGLAOU, René R O Y , R U E F F , S A U V Y , V E N D R Y È S ? \ 

V E S S E R E A U , assistent au Conseil avec voix consultative 

La séance est levée à 19 h 15. w ^ ¾ ^ ¾ 


